

Угол наклона зрительных мест 26° (ср. с Колоссеум). Козырька над трибунами нет. По верхнему кольцу трибун расположены мачты электроосвещения. Исключительной особенностью трибун Лос-Анжелосского стадиона является отсутствие продольных проходов между ярусами. Такое решение увеличивает объем зрительных мест, уменьшает строительную высоту трибун и создает лучшую эвакуацию. Несмотря на международное значение Лос-Анжелосского стадиона, вопросам архитектуры здесь было уделено чрезвычайно скромное внимание.

Стадион не блещет высокими архитектурными качествами деталей и форм. Выше мы видели, что амфитеатр Флавиев (Колоссей), несмотря на надстройку, не потерял своей ценности; надстройка же стадиона в Лос-Анжелосе является примером нарушения единства архитектурной композиции, вследствие получившегося несоответствия надстройки верхнего яруса трибун и части трибун у главного входа. К одиннадцатой буржуазной олимпиаде 1936 г. был реконструирован Берлинский стадион в Грюнвальде.

Грюнвальдский стадион был сооружен в 1913 г. (арх. О. Марх) на площади в 8,5 га и имел трибуны на 20 тыс. зрителей, с мотовелотреком и бассейном. Стадион этот углубил ошибки Лондонского стадиона. Основные предпосылки к генеральному плану были продиктованы желанием совместить футбольное поле, всю легкую атлетику, беговую дорожку на 600 м, мототрек и бассейн в едином спортивном ядре. В результате трибуны получили слишком большие размеры, и арена оказалась чрезвычайно удаленной от зрителя, что создало плохую видимость.

Ориентировка спортивного ядра по странам света с востока на запад - неудачна. Проводить олимпиаду на таком стадионе оказалось затруднительно, поэтому стадион был реконструирован. Реконструкция не коснулась, однако, прежнего расположения основного спортивного ядра, ориентированного очень неудачно с востока на запад.